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Τα νέα κρούσματα κορονοϊού στη ΝΝΟ

δράση, δεν γνωρίζουμε τι θα συμβαίνει σε 
μία εβδομάδα. Σίγουρα δεν περιμέναμε αυ-
τήν την κατάσταση πριν από λίγες ημέρες» 
είπε. Τρεις νέες περιπτώσεις που περιλαμ-
βάνονται στα στοιχεία της Τετάρτης αφο-
ρούν έναν άνδρα στα 50 του που εργάζεται 
στο Bondi Junction, μια γυναίκα στα 40 της 
από το Wollongong, που είναι στενή επα-
φή μιας προηγούμενης περίπτωσης, και 
έναν άνδρα στα 30 του από το νοτιοδυτικό 

Σίδνεϊ, που είναι επίσης στενή επαφή κρού-
σματος που είχε ανακοινωθεί νωρίτερα.
Από τις άλλες 13 περιπτώσεις που εντοπί-
στηκαν εν μία νυκτί, οκτώ έχουν συνδεθεί 
με πάρτι γενεθλίων 30 ατόμων στο West 
Hoxton, κοντά στο Λίβερπουλ στο δυτικό 
Σίδνεϊ, στο οποίο συμμετείχε ασθενής που 
είχε προηγουμένως εντοπιστεί και συνδέθη-
κε με το σύμπλεγμα Bondi.
Περισσότερες τοποθεσίες προστέθηκαν στη 
λίστα των τόπων έκθεσης στον κορονοϊό 
την Τετάρτη, συμπεριλαμβανομένου του 
Wallabies Thai Restaurant στο Mascot. Οι 
αρχές προτρέπουν, επίσης, οποιονδήποτε 
βρέθηκε στο Westfield Bondi Junction, ιδι-
αίτερα στο Fitness First, ανά πάσα στιγμή 
μεταξύ 12 και 18 Ιουνίου να κάνει τεστ.
Περισσότερα από 44.000 τεστ καταγράφη-
καν στη ΝΝΟ τις 24 ώρες έως τις 8 μ.μ. την 
Τρίτη, από 28.000 την προηγούμενη ημέρα.

Δ
εκαέξι νέες περιπτώσεις 
COVID-19 εντοπίστηκαν στη ΝΝΟ 
μέσα σε μία νύχτα το βράδυ της 
Τρίτης, και οι υγειονομικές αρχές 

ανακοίνωσαν πολλά νέα μέτρα με στόχο την 
επιβράδυνση της εξάπλωσης μιας «πολύ 
σοβαρής επιδημίας» της εξαιρετικά μεταδο-
τικής μετάλλαξης Delta. 
Συνολικά, 31 νέες περιπτώσεις έχουν συν-
δεθεί με το σύμπλεγμα Bondi. 
«Η κυβέρνησή μας αναλαμβάνει δράση 
σήμερα για να περιορίσει τη διάδοση αυ-
τής της πολύ μεταδοτικής μετάλλαξης του 
COVID-19» δήλωσε την Τετάρτη η πρωθυ-
πουργός της ΝΝΟ Gladys Berejiklian, και 
δεν απέκλεισε την πιθανότητα επιβολής 
lockdown, αλλά εξέφρασε την εμπιστοσύ-
νη της στα τρέχοντα μέτρα για τη δημόσια 
υγεία. 
«Δεν πρόκειται να αποκλείσω περαιτέρω 

Κ
αθώς οι υγειονομικές αρχές 
σπεύδουν να συγκρατήσουν ένα 
ταχέως εξελισσόμενο ξέσπασμα 
της COVID-19, και συγκεκριμένα 

της εξαιρετικά μεταδοτικής παραλλαγής 
Δέλτα, τα μέτρα δημόσιας υγείας σε διά-
φορες περιοχές της ΝΝΟ έχουν αλλάξει. 
Οι περιορισμοί για τους κατοίκους στο ευ-
ρύτερα προάστια του Σίδνεϊ, την Κεντρική 
Ακτή, τα Blue Mountains, το Wollongong 
και το Shellharbour, που τέθηκαν σε ισχύ 
την Τετάρτη στις 16:00, θα παραμείνουν 
σε ισχύ για τουλάχιστον μία εβδομάδα, 
και περιλαμβάνουν τα εξής:
α) Οι επισκέπτες σε σπίτια περιορίζονται 
σε πέντε άτομα, συμπεριλαμβανομένων 
των παιδιών. β) Οι υπαίθριες εκδηλώ-
σεις θα μπορούν να πραγματοποιούνται, 
αλλά με χωρητικότητα 50 τοις εκατό. γ)  
Ο κανόνας «ένα άτομο ανά τετραγωνικό 
μέτρο» επανήλθε για όλους τους χώρους, 
εσωτερικούς και εξωτερικούς, όπως και 
για γάμους και κηδείες. 
Οι μάσκες προσώπου από προχτές είναι 
και πάλι υποχρεωτικές σε εσωτερικούς 
χώρους εκτός κατοικίας, όπου οι άνθρω-
ποι δεν τρώνε ή πίνουν. Αυτοί οι χώροι 
περιλαμβάνουν: σούπερ μάρκετ, χώρους 
εργασίας, δημόσιες συγκοινωνίες και ορ-
γανωμένες υπαίθριες εκδηλώσεις. 
Περισσότερες πληροφορίες –συμπερι-
λαμβανομένης της πλήρους λίστας με τα 
μέτρα– διατίθενται στον ιστότοπο της κυ-
βέρνησης της ΝΝΟ.
Όσον αφορά τα ταξίδια, όποιος ζει ή ερ-
γάζεται στο Σίτι του Σίδνεϊ, στο Waverley, 
στο Randwick, στον Κόλπο του Καναδά, 
στο Inner West, στις περιοχές Bayside και 
Woollahra, απαγορεύεται να εγκαταλείψει 
το μητροπολιτικό Σίδνεϊ για οποιονδήπο-
τε μη ουσιαστικό λόγο.
«Αυτό οφείλεται σε επιταγές που σχετίζο-
νται με την υγεία, αλλά επίσης το επιτάσ-
σει και η  κοινή λογική» δήλωσε η πρω-
θυπουργός κ. Berejiklian προχθές, κατά 
την ανακοίνωση των νέων μέτρων.
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ΝΝΟ: Τα νέα μέτρα για τον COVID-19
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